

Авиационная разведка позволяет эффективно выявлять возгорания в труднодоступных и малонаселенных районах.

16 апреля, на вертолёте «Робинсон Р-44» группой авиационного обеспечения ПАСС СОГБУ «Пожарно-спасательный центр» проводилась авиационная разведка пожарной обстановки в Смоленском, Демидовском, Велижском, Духовщинском районах. В результате разведки возгораний не обнаружено.

Напоминаем, что нарушения требований пожарной безопасности, совершенные в условиях особого противопожарного режима, несут административную ответственность. В соответствии с КоАП РФ (ст. 8.32, ст. 20.4) нарушение правил пожарной безопасности в лесах и на земельных участках, прилегающих к лесным насаждениям, влечет предупреждение или наложение штрафа на физические лица от 1,500 рублей до 5000 рублей, на юридические и должностные лица - до 1 млн. рублей. Кроме того, подобные действия могут стать причиной крупного пожара и привести к человеческим жертвам и тогда виновники пожара понесут уголовную ответственность (ст. 168, ст. 219 УК РФ).

